



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 13 (5876)

13 ФЕВРАЛЯ
2009 года

Газета издается
с 1965 года

Знай наших!

Ах, эти женщины!

6 февраля в ДК «Металлург» прошел первый этап ежегодного областного конкурса «Женщина года».

В этом году за столь престижный титул боролись восемь очаровательных, целеустремленных, никогда не унывающих женщин - жительниц города и района.

Перед конкурсом все присутствующие могли заочно познакомиться с участницами. В зале были представлены тенды, рассказывающие об их жизни. Множество фотографий, теплых и трогательных стихов, рассказы о семьях и их увлечениях... Интересно было погрузиться в маленький мир той или иной семьи, где царит любовь и взаимопонимание.



Семья Уфимцевых

Участницы конкурса на суд зрителей и жюри представили несколько социальных проектов, которые были заявлены в трех номинациях: «Профессия – руководитель», «Женщина – хранительница домашнего очага» и «Женщина – общественный деятель, защищающий права и интересы женщин».

(Продолжение читайте на стр. 2)

Ветеранов войны ждет новоселье

В следующем году Россия отметит 65-летие Победы. В связи с этим было принято решение объявить 2009 год годом подготовки к празднованию этой исторически значимой даты.

Согласно приказу Президента РФ, в этом году необходимо полностью решить вопрос обеспечения жильем участников ВОВ. Для начала региональные и местные власти должны в кратчайшие сроки еще раз выверить списки нуждающихся, чтобы ни один участник войны не остался без квартиры. Деньги на строительство или покупку жилья будут выделены Федерацией.

К сожалению, ветеранов войны становится все меньше. По словам В.Л. Щелконогова, на сегодняшний день в районе проживают только пять ветеранов войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий, и поэтому мы просто обязаны сделать все, чтобы обеспечить им достойное проживание в собственном комфортабельном жилье.

Призывников стало больше

По данным Каменского военкома Е.П. Кудинова, план осенней призывной кампании в районе перевыполнен.

Вместо запланированных 35 человек призвано и отправлено в войска 44 сельских юноши. Большинство ребят будут служить в сухопутных войсках, а также в военном флоте и ракетных войсках.

Всего в ходе призывной кампании медосмотр прошли 183 жителя района, из них 60 были определены в группу ограниченно годных, 3 человека были признаны негодными к службе в армии, 36 направлены на дополнительное мед. обследование.

Особенностью прошедшего призыва стало то, что отдавать долг Роди-

не ушли и те юноши, у кого есть дети в возрасте 3-х лет. В подобном случае семьям военнослужащих полагается выплата социального пособия.

По словам Евгения Петровича, в связи с финансовым кризисом, увеличением числа безработных значительно возросло количество желающих пройти контрактную службу. Так, с декабря 2008 года в военкомат поступило уже 29 заявлений. Кстати, из всех желающих годными к службе по контракту были признаны только три человека.

Анастасия Рязанова

Вести из администрации

Число безработных увеличилось вдове

На прошедшем 9 февраля аппаратном совещании вновь был рассмотрен вопрос, связанный с ситуацией на рынке труда.

По информации директора Центра занятости населения Н.Н. Павловой, на сегодняшний день уровень безработицы в районе составляет 4,31%. Количество безработных по сравнению с ноябрем 2008 года увеличилось в два раза и составляет 522 человека. Средний возраст безработных 35 лет. Из числа зарегистрированных безработных 71 человек был уволен в связи с высвобождением, 195 уволены по собственному желанию. Большинство безработных проживают в Бродовской (85 человек), Новоисетской (54), Покровской (53), Клевакинской (41), Сипавской (38), Окуловской и Маминской (34) администрациях.

С начала года в Центр обратились 309 жителей района, из которых только 19 были трудоустроены. В базе данных числится 37 вакансий от работодателей района, в основном они относятся к сфере животноводства. По словам Надежды Николаевны, на данный момент на уровне области утверждается новая программа по занятости населения в условиях мирового финансового кризиса, сейчас идет согласование всех директивных документов.

Комментируя ситуацию, глава района В.Л. Щелконогов отметил, что поскольку наш район сельскохозяйственный, то основной упор по решению проблемы по трудоустройству населения будет сделан на привлечение людей к сельскохозяйственным работам, к разведению скота и продаже сельхозпродукции. Кроме того, уже в скором времени на мукомольном заводе будет утверждено штатное расписание численностью в 80 человек, это даст возможность трудоустроиться жителям ближайших территорий.

Надежда Казанцева

P.S. Читайте в ближайших номерах информацию об условиях выплаты пособия по безработице.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается льготная подписка на газету «Пламя» на 2 полугодие 2009 года по ценам прошлого года!!!

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 2 номера	Цена на 1 номер с программой
До почтового ящика	135 руб.	100 руб.
До востребования	124 руб.	94 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	115 руб.	94 руб.

Повестка заседания

Думы муниципального образования
«Каменский городской округ»

19 февраля 2009 года, 14 часов
г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а,
здание администрации городского округа,
малый зал

1. Об утверждении Положения «О передаче в аренду муниципального имущества МО «Каменский городской округ»

Докладчик: Язовских В.И. — председатель комитета

2. Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежными к взысканию и списанию задолженности по арендной плате за недвижимое имущество, а также пеней, начисленных за несвоевременную уплату арендных платежей

Докладчик: Язовских В.И. — председатель комитета

3. О безвозмездной передаче объектов муниципальной собственности во временное пользование Думе Каменского городского округа

Докладчик: Язовских В.И. — председатель комитета

4. О безвозмездной передаче объектов муниципальной собственности во временное пользование Контрольному органу Каменского городского округа

Докладчик: Язовских В.И. — председатель комитета

5. О безвозмездной передаче объектов муниципальной собственности во временное пользование Каменской районной территориальной избирательной комиссии

Докладчик: Язовских В.И. — председатель комитета

6. О внесении дополнений в муниципальную целевую программу «Поддержка малого предпринимательства МО «Каменский городской округ» на 2008-2010 годы», утвержденную Решением Думы Каменского городского округа от 22.11.2007г. № 78

Докладчик: Аتمانовская С.Н. — зам. главы администрации

7. О внесении дополнений в Решение Думы Каменского городского округа от 22.01.2009г. № 113 «О денежном содержании муниципальных служащих органов местного самоуправления Каменского городского округа».

Докладчик: Устинов В.А. — зам. главы администрации

8. О внесении изменений и дополнений в Положение «О присвоении звания Почетный гражданин Каменского городского округа», утвержденное Решением Думы Каменского городского округа от 07.06.2007 г. № 28

Докладчик: Кырчикова И.В. — ведущий специалист организационного обеспечения Думы.

9. О состоянии правопорядка на территории Каменского городского округа

Докладчик: Горностаев И.А. — начальник ОВД по Каменскому городскому округу.

В.Н. Соломеин, председатель Думы

Гороскоп с 16 по 22 февраля



ОВЕН. Вы сможете найти выход из любой ситуации, если сконцентрируетесь. Но не рискуйте зря. В конце недели сосредоточьтесь на работе, не расплывайтесь по пустякам. Воскресенье - время новых открытий.



ТЕЛЕЦ. Не ссорьтесь с любимым в начале недели. Во вторник - среду вас ждет экстремальное приключение, разумный риск не возбраняется. В воскресенье остерегайтесь ложных друзей, которые могут разрушить ваши планы.



БЛИЗНЕЦЫ. В денежных вопросах в начале недели понадобится хладнокровие. Со среды удастся проявить себя. Будьте легки на подъем, но не форсируйте события. В воскресенье небольшая авантюра подарит вам неожиданный выигрыш.



РАК. Вас ожидает любовное увлечение в начале недели, но вокруг вас тут же начнут плести интриги. Не отчаивайтесь, можете рискнуть, поставив все на карту. В воскресенье не бойтесь экспериментировать.



ЛЕВ. Будьте внимательнее к близким в понедельник. Середина недели - отличное время для творчества и развлечений. Неожиданно вспыхнувшая любовь подарит вам состояние гармонии. Будут удачны все инициативы.



ДЕВА. Освобождайтесь от ненужных контактов в начале недели. Хорошее время для семейных праздников. Но в пятницу - субботу возможно охлаждение отношений с любимыми, сосредоточьтесь на работе.



ВЕСЫ. Не гонитесь за большими деньгами - есть опасность потерять все. Многие вопросы удастся решить благодаря вашему обаянию и красноречию. В воскресенье судьба преподнесет вам приятный сюрприз.



СКОРПИОН. Не идите на поводу эмоций, старайтесь трезво оценивать ситуацию. Для продвижения по службе вам необходимо владеть информацией. В среду - четверг возможны дорогие покупки. В выходные будьте осторожнее в контактах.



СТРЕЛЕЦ. Обращайте особое внимание на приметы в понедельник. Во вторник - четверг у вас появятся новые идеи и задумки. Удачно реализовав их, вы вырастаете в глазах окружающих. В воскресенье посетите родственников.



КОЗЕРОГ. Не бойтесь нового, вы найдете выход из любого положения в понедельник. В конце недели не переоцените своих возможностей, иначе станете жертвой собственных амбиций. В воскресенье порадуите себя покупкой.



ВОДОЛЕЙ. В денежных вопросах в начале недели понадобится хладнокровие. Со среды удастся проявить себя. Будьте легки на подъем, но не форсируйте события. В воскресенье небольшая авантюра подарит вам неожиданный выигрыш.



РЫБЫ. Продвижению по службе может помешать чрезмерное честолюбие. Ставьте перед собой только реальные задачи. В пятницу - субботу не спешите отказываться от предложений новой работы - перемены чаще к лучшему!

Абсолют-Электро

Акция!

2х-тарифный счетчик СОЭ-5/50

1150 руб.

до 23 февраля 2009

Ул. Алюминиевая, 69 тел. 304-222

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать.

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Ка-

менск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 84. Тираж 1420.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.